



UNIUNEA EUROPEANĂ

FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



Primăria Municipiului Calafat

Bd. T. Vladimirescu, Nr. 24, Calafat, cod 205.200, Dolj, România

Tel: 0040.251.231424, Fax: 0040.251.232884

E-mail: primariacalafat@yahoo.com

Proiectul: „Artă și cultură - active comune transfrontaliere în sprijinul dezvoltării durabile a turismului”, Cod proiect: ROBG-576

este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională în cadrul Programului Interreg V-A România-Bulgaria

Proces Verbal

Conferința de presă de lansare a proiectului

20 noiembrie 2018 Calafat, România

Casa de Cultură

Primăria Municipiului Calafat a organizat în data de 20 noiembrie 2018, o conferință de presă de lansare a proiectului "Artă și cultură - active comune transfrontaliere în sprijinul dezvoltării durabile a turismului", cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională în cadrul Programului Interreg V-A România -Bulgaria.

Acest eveniment a avut loc în sala de ședințe a Casei de Cultură din Calafat și s-a adresat mass-mediei, părților locale interesate și beneficiarilor proiectului.

Membrii echipei proiectului prezenți în cadrul întâlnirii au fost dl. Ciobanu Lucian, reprezentantul legal al municipiului Calafat, dl. Glonta Fanel - coordonator al proiectului, d-na Mucica Daniela - asistent coordonator al proiectului și d-na Bora Alina - responsabil financiar al proiectului.

Ordinea de zi a reuniunii a fost următoarea:

1. Deschiderea ședinței. Introducerea participanților.
2. Prezentarea proiectului "Artă și cultură - active comune transfrontaliere în sprijinul dezvoltării durabile a turismului"
3. Sesiunea de întrebări și răspunsuri / Discuții.



www.interregrobg.eu



UNIUNEA EUROPEANĂ

FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI

Conform primului punctului al Agendei, dl. Ciobanu Lucian - primar al municipiului Calafat a avut discursul de bun venit.

După discursul de bun venit, dl. Ciobanu Lucian a prezentat reprezentanții proiectului mass-mediei și celorlalți participanți la conferința de presă.

În cadrul punctului doi al Agendei, dna Mucica Daniela a făcut o prezentare a proiectului, incluzând obiective, scopuri, grupuri țintă în zona transfrontalieră, rezultatele așteptate ale proiectului și, de asemenea, o descriere a activităților proiectului în limba română și bulgară cu ajutorul unui interpret româno-bulgar.

De asemenea, dna Mucica Daniela a subliniat importanța dezvoltării acestui tip de proiect în zona transfrontalieră, care urmărește îmbunătățirea utilizării durabile a patrimoniului natural și a resurselor culturale, precum și creșterea numărului vizitelor, ca număr de nopți turistice în zona transfrontalieră prin activități comune pentru utilizarea durabilă a unei infrastructuri și atracții culturale îmbunătățite, în scopul diversificării produselor și serviciilor turistice la nivel regional.

După prezentarea proiectului, dl. Ciobanu Lucian, împreună cu cei 3 membri ai proiectului din municipiul Calafat, au răspuns la întrebările participanților din cadrul conferinței de presă, subliniind totodată faptul că acest proiect a fost dezvoltat cu eforturile unite ale tuturor partenerilor de proiect.

La sfârșitul evenimentului au avut loc discuții libere între participanți.

Întocmit,
Daniela Mucica
Asistent Coordonator

Data: 20 noiembrie 2018



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.